

男家长校门口施暴 女教师受伤进医院

事发大学路小学门口,市南警方介入调查

□文/图 半岛记者 孙桂东 报道

本报11月19日讯 11月19日早晨,在市南区大学路小学门口,一位女老师被学生家长推倒在地并打其头部。据现场围观群众讲,殴打女教师的男子怀疑自己孙子被老师打了,所以气愤之下打了女老师。目前,被打女老师已被送往青大附院接受治疗,警方已经介入调查,正在进一步处理中。

19日,微信朋友圈里一条信息引发市民关注:“今天我们学校一个女老师被男家长打了!那老师被打得满脸都是伤!”据悉,当天早上,在青岛大学路小学掖县路校区门口,许多家长正在送孩子上学,因周一一早要举行升旗仪式交通比较拥堵,不少老师和校园保安都在维持秩序。此时,一名老年男子扯住一名女老师的衣服,一边大骂“你这样的就该揍”,一边将她摔倒在地。女老师倒地后,老年男子又接连用脚狠踹女子头部。被打女子身边,一个小女孩全力拦住老人,大哭着说:“我妈妈又没错,你凭什么打她!”随后几名男家长和老师制止了老年男子,并拨打110报警电话。

目前,被打女老师已被送往青大附院接受治疗。半岛记者从市南警方了解到,被打女老师是青岛大学路小学二年级的一位老师,打人老年男子的孙子是她班上的学生,目前市南警方已经介入调查,正在进一步处理中。



手机扫二维码
查看更多内容

◀老年男子(右)
与女老师(左)发生争执。视频截图

垃圾分类宣教中心 成了环保教育平台

□半岛记者 邓慧秀 通讯员 贾洪西 报道

本报11月19日讯 随着青岛市环境教育基地验收专家组一行日前对市南区垃圾分类宣教中心的评估验收结束,市南区又增添一处市级环境教育基地,成为民众接受低碳节能、绿色环保教育的有效平台。

市南区垃圾分类宣教中心是由上杭路垃圾收运站改造而建,为山东省内首家。该中心建筑面积220平方米,共分为上下两层,包括四个功能区。一层为平面展示区和户外活动区,主要展示垃圾分类发展历程、垃圾分类方式方法等图片及四分分类垃圾桶实物;二层为宣教讲堂,具体又分为影音展示区,通过短片向前来参观的市民介绍垃圾分类相关情况,以及巧手制作区,不仅能欣赏到利用废弃物做的各种手工艺品,还能自己体验一把手工劳动的快乐,利用现有的废旧材料,发挥想象与创造力,制作一件实用美观的手工艺品。

市南区垃圾分类宣教中心的建成,不仅切实改善了周边人居环境,而且成为岛城开展垃圾分类宣传普及工作的新阵地和垃圾分类教育体验区。通过免费向社会开放,以实物、图片和视频等方式向市民展示垃圾分类重要性、分类方法及后期处置过程,让市民更加便捷直观地了解生活垃圾如何处置,引导公众参与到垃圾分类减量化、资源化、无害化活动中去,为民众、中小學生提供一个环保教育的平台。

截止到目前,市南区垃圾分类宣教中心已累计接待省内外各级部门、团体及社会公众参观超2000人次。

青岛“学霸”成“最强大脑”!

青岛三名中学生晋级脑力锦标赛世界总决赛,周日受邀与家长学生们交流

□半岛记者 孙雅琴

近日,第27届世界脑力锦标赛中国赛在广州举行,张峻硕、丁玺臻、王睿三名青岛中学生“学霸”获得晋级。12月份三位“学霸”将出征即将在中国香港举行的世界脑力锦标赛世界总决赛,冲击“世界记忆大师”称号。11月19日,记者走近这三位“最强大脑”中学生,找寻他们成功背后的秘密。本周日,半岛都市报也邀请到三位“学霸”,在报社与家长和同学们进行经验交流和分享。

梦想当“世界记忆大师”

作为世界最高级别的脑力竞技比赛,要获得这些殊荣并不容易,更何况其中还有两名小学生。据记者采访了解,他们都在脑力集训营经过专门的竞赛训练。“我这次比赛最大的收获就是天外有天,一定要好好学习,才有机会看到更大的世界。”青岛新世纪学校六年级学生张峻硕表示,他每天都利用课间、课外的时间来训练。通过这样的训练和比赛,他结交了更多的朋友,也多了一项技能,获得了高效的学习方法,提升了学习效率。

王睿是即墨实验高中重点班高二的学生,她进行脑力训练和学习思维导图已六年,学习成绩一直稳步在班级前列,虽然高中学业紧张,但是王睿说获得“世界记忆大师”称号是她的梦想。青岛永宁路小学六年级学生丁玺臻是第一



▲张峻硕参加第27届世界脑力锦标赛中国总决赛

次参加比赛,学习记忆法只有一年多时间。他觉得竞赛是非常有魅力的,不仅让人变得更加专注,也让自己不断突破。当记者问到是否会对训练感到枯燥乏味时,她却表示训练记忆的过程十分有趣。“通过老师们的方法,我们在不断突破自我,在训练的过程中大家感到非常开心

和兴奋。”

据了解,在集训营进行脑力训练时,还会邀请已经获得“世界记忆大师”的“学霸”们进行故事分享,他们希望有朝一日也能荣获“世界记忆大师”的称号。

人人都可以成为“最强大脑”

在为期三天的比赛中,上百名选手需要在快速扑克、人名头像、二进制数字、随机词语等十余个比赛项目中进行激烈竞争,对于一般人而言,这些都是非常有难度的。世界脑力锦标赛青岛组委会委员、英国博赞思维导图认证导师、世界记忆大师指导教练栾燕燕在接受记者采访时表示,“如果没有接触过记忆方法和思维导图,十大项目就如同‘天书’一般,把题目拿给孩子看看都会望而却步。但经过合理的兴趣引导结合丰富多彩的课堂设置,可以更容易让孩子喜欢上这些科学用脑的方式。”

栾燕燕介绍,通过集训营的学习,很多学员们还掌握了跟学科相结合的记忆方法和思维导图绘制,使平时的学习效率和学习成绩都得到提升,所以这些孩子后来也会继续学习更高层次的竞赛记忆。“孩子们对高效的学习方法很感兴趣,而兴趣是最好的老师,只要有正确方法,人人都可以成为‘最强大脑’。”她强调,世界脑力锦标赛十大项目的训练及比拼,能给孩子们带来前所未有的学习能力的成长,如记忆能力、心理承受能

力、学习效率、专注力、创造力和想象力等方面都将有不一样的收获。

邀您来听“学霸”们的经验分享

11月25日(周日),半岛都市报特邀“世界记忆大师”指导教练栾燕燕以及晋级世界脑力锦标赛世界总决赛的“学霸”们举办一场思维导图和脑力训练学习课,现场免费为孩子进行脑力和学习能力测试,并与学科结合教授绘制思维导图和科学记忆方法。本次公开课主要面向小学三年级以上的学生。

讲座时间:
11月25日(本周日)上午8:30-11:00
讲座地点:
半岛都市报18楼会议室(青岛市南区南京路110号)
预约电话:
0532-88001777



因座位有限,领票时需缴纳50元押金,讲座现场退还。
可添加微信,领取电子入场券。